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Kako povijest postaje zabavna? Od 
ideje do igre - kreativni pristupi učenju

Da učenje povijesti može biti zabavno, inspirativno i motivirajuće dokazali su uče-
nici OŠ Visoka pretvorivši svoju ideju u didaktičku igru. Kroz razgovor s učiteljicom 
povijesti tražili su kreativne načine kojima bi približili aktivno učenje povijesti i gradili 
znanje kroz igru s učenicima razredne nastave u našoj Školi. 

Odlučili smo izraditi „kockice povijesti“  s motivima srednjovjekovnih hrvatskih 
spomenika koje nam služe kao alat za poučavanje povijesti našeg naroda.

Za postupak izrade igre reciklirali smo stare kocke, očistili ih i pobrusili kako bismo 
pripremili plohe za lijepljenje radova koje smo željeli aplicirati. Sve radove koji su nalaze 
na kockama promjera 12x12 cm izradili su za naš školski kalendar na glagoljici i latinici 
učenici naše Škole. Njihove radove, iz kalendara kojim smo obilježili 1100. obljetnicu 
postanka Hrvatskog Kraljevstva, umanjili smo na željenu veličinu i vrlo pažljivo, koristeći 
skalpel i ravnalo izrezivali na 9 kvadrata.

Potom smo pažljivo aplicirali izrezane kvadratiće na drvene plohe smjesom drvo-
fixa i akrilnog laka. Na taj smo način dobili 9 različitih slika koje učenici trebaju sklopiti, 
a sve kako bi pronašli „tajne kodove“ koji se nalaze na svakom radu. Naime, izradili smo 
i umanjili QR kodove koji vode na stranicu enciklopedija.hr/ kako bi najmlađi učenici 
naše Škole, kada slože igru i pronađu tajni kod, skeniranjem koda saznali osnovne podat-
ke o slici koju su složili.

Za našu igru izradili smo i ambalažu od kartona i drveni okvir kako bi naša igra bila 
što ljepša.  Na ambalaži se nalazi i novi QR kod s uputama za igru, ali i poveznicom na 
kviz znanja putem kojeg učenici mogu provjeriti stečena znanja.

Učenici su osmisli i naziv za našu igru, a on glasi: „Složi, pronađi tajni kod i otkrij 
tajnu iz prošlosti!“ 

U izradi same igre sudjelovali su učenici školske zadruge Vrutak i učenici članovi 
izvannastavne skupine Glagoljicoljupci, a pod vodstvom učiteljica Katarine Kokan, An-
tonele Bakić i Zdenke Biliškov.

Osim što nam je izrada ove igre bila kreativni izazov, otvorila nam je i priliku da 
učenike uključimo, motiviramo, potaknemo njihovu znatiželju i približimo im znanje na 
zanimljiv i interaktivan način.
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